

★ НАЧАЛЬНИК ТРАНСПОРТНОГО ВІДДІЛУ, ЛОГІСТ, 30 000 ГРН.

🔄 29 березня 2021 📍 Місто: [Львів](#)

Вік: 38 років

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Логістика, доставка, склад, Керівництво, Транспорт, автосервіс

✓ Перебуваю в шлюбі ✓ Є діти ✓ Готовий до відряджень

Досвід роботи

Начальник транспортного відділу

Назву компанії приховано (Виробництво та реалізація продукції), Львів

02.2016 – По теперішній час (9 років 1 місяць)

Обов'язки:

Організація роботи транспортного відділу - ремонт та обслуговування транспортних засобів компанії (закупівля запасних частин, закупівля ПММ та контроль їх списання, проходження ТО, закупівля та списання ТЗ); підбір, стажування та управління працівниками відділу (водій, слюсар), організація логістики підприємства та контроль за нею.

Менеджер з продажу

ТзОВ "Галицька здоба" (Виробництво та реалізація продукції), Львів

12.2010 – 01.2015 (4 роки 1 місяць)

Обов'язки:

Контроль за торговою мережею (формування замовлень, підбір продавців), розвиток торгової мережі, пошук та залучення зовнішніх клієнтів та розширення ринку збуту.

Слюсар з ремонту обладнання

ТзОВ "Галицька здоба" (Виробництво та реалізація продукції), Львів

05.2009 – 11.2010 (1 рік 6 місяців)

Обов'язки:

Ремонт та обслуговування хлібопекарського обладнання (в тому числі і в неробочий час).

Освіта

НУ Львівська політехніка (Львів)

Спеціальність: Інтелектуальні системи підтримання прийняття рішень

повна вища, 09.2003 – 12.2008 (5 років 2 місяці)

Додаткова освіта

- Управління персоналом 2020р.

Знання мов

Англійська - Середній, Польська - Вище середнього, Російська - Високий рівень (вільно)

Додаткова інформація

Знання комп'ютера, програм: Офісні програми вільно. 1С початковий рівень. При потребі можу вивчити та працювати в будь якій програмі в найкоротші терміни.

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Чесний, відповідальний, пунктуальний, виконавчий, ціленаправлений, готовий працювати та розвиватись. Без шкідливих звичок. Захоплення: автомобілі, відпочинок з сім'єю.

Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи: Готовий працювати в компанії, котра розвивається з особистою перспективою кар'єрного розвитку та стабільності.